Witkowski Piano Duo

Os pianistas brasileiros Fábio e Gisele Witkowski estenderam seu casamento ao âmbito musical, formando o Witkowski Piano Duo.  Além de suas carreiras de solistas, têm se apresentado em recitais a dois pianos e piano a quatro mãos, obtendo grande sucesso de público e crítica.  Como vencedores do concurso “Artists International 2005 Award Auditions,” recentemente se apresentaram no Weill Hall do Carnegie Hall, em Nova Iorque. Nesta ocasião, o New York Concert Review aclamou o duo por “possuir um toque de extrema clareza, associado a um rubato maravilhoso”.

Individualmente, já se apresentaram com a Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo, Hartford Symphony Orchestra, Orquestra Sinfônica de Santo André, Orquestra Filarmônica de São Bernardo do Campo, Hartt Symphony Orchestra, Orquestra de Piracicaba, Orquestra Filarmônica de Rio Claro, Orquestra de Câmara L`Estro Armonico e Orquestra Sinfônica Paulista. Como cameristas, destacam-se suas apresentações com o Emerson String Quartet, Guarneri String Quartet, Glenn Dicterow, Fine Arts Quartet, Amerigo Trio, Quarteto de Cordas da Cidade de São Paulo, Adaskin Trio, entre outros. Em Nova Iorque, o New York Concert Review  descreveu um dos recitais de Gisele como "a estréia mais genuinamente fascinante ouvida nos últimos tempos,” por ocasião de seu recital solo no Weill Hall do Carnegie Hall. Fábio tem sido aclamado pela crítica como “um pianista de porte, tocando passagens de bravura, sensibilidade e agilidade” (Hartford Courant, USA).

Como Witkowski Piano Duo, já se apresentaram em renomados palcos mundiais: na Vila Rufolo, em Ravello, Itália, no Kennedy Center, em Washington, D.C., e no Carnegie Hall, em Nova Iorque.  Outras apresentações recentes incluem um recital ao ar livre no Union Square Park, em Nova Iorque, patrocinado pelo New York Times, assim como diversos recitais nos Estados Unidos, Brasil, China e Itália.  O primeiro CD do Witkowski piano duo, “Four-hands Piano Music from USA, Russia, and Brazil”, já foi apresentado no  programa Pianíssimo da Rádio Cultura e na WQXR, do New York Yimes, no programa Reflections from the Keyboard.

Concomitantemente às suas carreiras de pianistas, Fábio e Gisele Witkowski são professores da Hotchkiss School (Connecticut, USA), onde Fábio é o chefe do departamento de música.  Também desenvolvem suas atividades de artistas e professores em diversos festivais de música, entre eles o Amalfi Coast Music Festival, na Itália, o Festival de Música de São João del Rey, Festival de Música de Ourinhos, e Festival de Música de Londrina, no Brasil.
